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Egyáltalán nem bántam meg, hogy 

nem Nyugat-Európát választottam. 

Mindenki azt kérdezte tőlem, hogy 

„Miért pont Lengyelország, miért 

pont Varsó?”. Én mindig csak azt 

válaszoltam, hogy „Miért ne?”. 

Nincs messze, csupán 600 km-re, 

egy órás repülőútra van 

Budapesttől a lengyel főváros. Én a 

lengyel LOT légitársaságot 

választottam, májusban foglaltam 

jegyet a szeptember végi indulásra, 

így a retúr jegy csak 31 ezer Ft-ba került. A vonat elég drága és 12 óra, busszal 

krakkói átszállással lehet még 

menni. 

A város és az árak hasonlóak, 

mint itthon, csupán egyetlen 

dolog volt, ami jóval drágább, 

nagyjából a duplája az albérlet. 

Amikor kiutaztam egy złoty 

(PLN) 72 Ft-ot ért. Egy szoba 

600-800 zł körül van, saját lakás 

1300-1500 zł körül kezdődik. 

A Varsói Egyetem a 

városközpontban található a sétálóutcáról nyílik a főbejárat, de a 

Gazdaságtudományi Kar a városháza mellett van, nagyjából 10 percre a 

központi kampusztól.  

A lengyelek nagyon segítőkész 

emberek, ha megmondod nekik, hogy 

magyar vagy, akkor egyből imádni 

fognak. Igenis létezik a lengyel-magyar 

jó barátság! 

Sajnos én nem tudtam részt venni a 

nyelvi előkészítőn, de mindenképpen 

javaslom, ha van rá lehetőséged! A 

boltokban nem szeretnek angolul 

megszólalni, de a fiatalokkal jól el lehet 

beszélgetni. A városban a 

tömegközlekedéssel figyelni kell. A villamosmegállóban néha egyszerre áll meg 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Óváros 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Városháza 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tudomány és Kultúra Palotája 



2-3 villamos, és nem úgy, mint itthon, ott 

mindegyik egyszerre megy tovább, 

vigyázz, nehogy lemaradj majd. 

Csúcsforgalomban, reggel 8 és du. 4 körül 

néha lehetetlen odaérni bizonyos helyekre 

időben, mert nincs hely a buszokon, 

villamosokon, ezért abban az időtájban 

szánj rá plusz 10-15 percet, ha indulnál 

valahova. Az éjszakai buszok csak kérésre 

állnak meg, a megállóban integetni kell, ha 

azt szeretnéd, hogy megálljon a busz. A 

diákbérlet 100 zł 90 napra. A bérlet 

egyben diákigazolvány is, melynek díja 19 

zł és 3-4 nap mire elkészül. Az első pár napra nemzetközi diákigazolványt és 

egy heti jegyet javasolnék, ha kész van a diákod, akkor arra fogják feltölteni a 

pénzt és úgy működik, mint egy bankkártya, a metróba is azzal lehet lemenni. 

A gazdasági tanulmányaimon kívül még 

focizni is eljártam, az egy kicsit távolabb 

van a központtól, de 30 perc alatt 

metróval és villamossal elérhető. Egy 

német sráccal összebarátkoztam az 

üdvözlő bulin, utána vele és egy pár 

másik bolgár diákkal mentünk 

kikapcsolódni, utazgatni. Krakkóban 

töltöttünk egy hétvégét, tavasszal vagy 

nyáron tervezek velük egy utazást 

Gdansk-ba. 

Ha esetleg ezen a beszámolón múlik, 

hogy Varsót választod-e vagy már eldöntötted, hogy oda szeretnél menni és csak 

vacillálsz, mert van valaki vagy valami, ami miatt hosszú időnek érzed az 

Erasmus szemesztert, akkor semmiképp se maradj le erről a lehetőségről és 

használd ki! Nem fogod megbánni! 

A szakdolgozatot készítők figyelmébe ajánlom, hogy a félév odakint egy teljes 

hónappal később kezdődik (október 1-jén). Ez azért okozhat problémát, mert az 

egyetem ott még javában tart, amikor itthon már a tavaszi félév kezdődik. 

Fontos megemlítenem azt a tényt is, hogy az időjárás odakint egy kicsivel 

hűvösebb, mint itthon, ezért nem árt bepakolni a táskádba majd 1-2 jó meleg 

holmit is  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Varsói Egyetem főbejárata, 

Krakowskie Przedmieście 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nowy Świat sétálóutca 



Végezetül egy pár hely, ahová érdemes ellátogatni Varsóban, ha oda utazol: 

[A: Lotnisko Chopina (Chopen Repülőtér)] 

B: Pałac w Wilanowie (Wilanówi Kastély) 

C: Park Łazienkowski 

D: Nowy Świat (főutca, a varsói Váci utca) 

E: Krakowskie Przedmieście (főutca) 

F: Świętokrzyska (szintén fontos utca) 

G: Stare Miasto (Óváros) 

H: Ratusz (Városháza) 

I: Plac Piłsudskiego 

J: Pałac Kultury i Nauki (Tudomány és Kultúra Palotája)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Élményekben gazdag Erasmus félévet kívánok mindenkinek 

 

Szabó István 


